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Ata da 32ª sessão ordinária remota da Câmara Municipal de Santo Amaro das Brotas, 

realizada no dia 15/06/2021 às 19h00min, compareceram os (as) vereadores (as): Alberto 

de Souza Maynart – Presidente, Marcio Gleibisson Silva Passos – Vice-Presidente, Eiarle 

De Jesus Santos 1º Secretário, Pedro Mauro Dos Santos 2º Secretário, Alon Cardoso De 

Santana Filho, Darcilene Dos Santos, Gildo Moura de Souza e Félix Burmês Nascimento 

Conceição. Havendo número legal é aberta a sessão. Não houve inscrições ao público. É 

lida a ata da sessão anterior sendo aprovada sem emendas. É lido o parecer Jurídico de 

Nº23/2021 referente ao Projeto de Lei de Nº23/2021. Sequenciando O Presidente coloca 

para votação pela comissão de justiça e de forma nominal o Projeto de Lei de Nº23/2021 

– que institui, no município de Santo Amaro das Brotas, o dia municipal da Fibromialgia, 

filas preferenciais e vagas de estacionamento preferencial. ” Sequenciando o parecer 

favorável da comissão, é colocado para votação de forma nominal o Projeto de Lei de 

Nº23/2021, sendo aprovado por unanimidade. Sequenciando é lido o oficio de Nº 

263/2021 do poder executivo, referente ao requerimento de Nº03/2021 de autoria do 

vereador Eiarle. É lido a indicação de Nº 12/2021 de autoria do vereador Alberto de Souza 

Maynart. Sequenciando o presidente faz explanações sobre sua indicação, o mesmo faz 

uma indicação verbal solicitando a construção dos vestiários do campo, a cobertura das 

arquibancadas e a construção de um reservatório de água no campo de futebol do conjunto 

João Ferreira da Costa. É aberta as inscrições aos vereadores. Sequenciando é franqueada 

a palavra ao vereador Alon Cardoso que cumprimenta a todos e parabeniza o vereador 

Eiarle pelo projeto, e relata que recebeu reclamações da comunidade da falta de 

medicação na farmácia básica do posto de saúde, o mesmo explana que já falou com o 

secretário de saúde adjunto para tratar deste assunto. Explana que também recebeu 

reclamações da comunidade a respeito de alguns povoados sem iluminação pública, e 

pede ao secretário Gilto Cardoso que dê uma atenção maior a essa necessidade. 

Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Gildo Moura, que cumprimenta a todos 

os presentes, e comunica que teve a oportunidade de ser vacinado com a primeira dose da 

vacina contra a Covid-19, parabeniza ao secretário de saúde adjunto Diley e a secretária 

de saúde pela vacinação. O mesmo parabeniza também ao secretário Gilto Cardoso pela 

manutenção dos bueiros e algumas ruas no bairro nova Esperança, conhecida como 

baixada. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Félix que felicita o vereador 
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Eiarle pelo seu aniversário, parabeniza a gestão pelas obras já feitas em apenas seis meses, 

o mesmo agradece ao secretário de saúde e o adjunto pelas vacinações, faz algumas 

indicações verbais solicitando melhorias no calçamento da Rua Amael Azevedo, 

conhecida como beco da baiuca. Faz outra indicação para que a ronda da guarda 

Municipal inicie a partir das 4 horas da manhã. Sequenciando é franqueada a palavra a 

vereadora Darcilene que cumprimenta a todos, e parabeniza ao conselho tutelar pelo ato 

das distribuições das máscaras e álcool em gel. A mesma parabeniza ao prefeito pela boa 

gestão, e parabeniza ao secretário Gilto Cardoso por atender ao pedido da substituição 

das lâmpadas no local indicado pela vereadora. A mesma deseja felicitações ao vereador 

Eiarle pelo seu aniversário. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Eiarle que 

cumprimenta a todos os presentes e agradece a todos pela aprovação do projeto e pelas 

felicitações recebidas por seu aniversário. O mesmo explana que está recebendo 

reclamações sobre o calendário de vacinação para que o poder executivo faça e divulgue. 

Explana também sobre os buracos localizados na rodovia SE240 que devem ser 

solucionados antes que cause acidentes. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador 

Marcio, que cumprimenta a todos e parabeniza ao vereador Eiarle pelo seu aniversário e 

pelo projeto aprovado, o mesmo faz alguns relatos sobre a importância de todas as 

legislaturas que já participou. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Pedro 

que cumprimenta a todos e parabeniza ao vereador Eiarle pelo seu aniversário e aprovação 

do projeto. Faz alguns relatos sobre a vacina contra COVID-19 que já tomou e parabeniza 

o secretário adjunto Diley pelo excelente serviço, explica também o funcionamento do 

calendário de vacinação. Faz algumas explanações sobre o atendimento do secretário 

Gilto Cardoso em relação a algumas indicações.  Sequenciando é franqueada a palavra ao 

vereador Eiarle, que explana sobre a câmara e o funcionamento, na qual o mesmo informa 

que a câmara está no caminho certo. Sequenciando é passada a palavra ao vereador 

Marcio que explana sobre a importância de legislações passadas. Sequenciando é passada 

a palavra ao vereador Pedro que fala sobre a distribuição dos Kits de alimentação e 

parabeniza a secretária de educação. Não havendo, mais nada a tratar, o presidente declara 

encerrada a sessão; da qual para constar, eu 

________________________________________________ lavrei a ata. 

 



 

CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO AMARO DAS BROTAS - SE 
 

CNPJ – 32.759.037/0001-94, PRAÇA CORONEL JACINTO RIBEIRO, nº 178, CENTRO, SANTO 

AMARO DAS BROTAS/SE, CEP: 49180000 

 

_____________________________________________ 

Presidente 


